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Классный час     «Волше бство бывает не только в сказках »   Цели занятия:   на примерах, доступных детскому восприятию, объяснить, какой смысл люди вкладывают в понятия «волшебство», «добро» и  «зло», воспитывать у детей положительные к ачества характера, способствовать сплочению коллектива, мотивировать детей на совершение добрых   поступков, воспитывать способность к совершению добрых дел во благо других людей, формировать познавательные, регулятивные и  коммуникативные УУД, учить детей о риентироваться в социальных ролях и межличностных отношениях,    способствовать эмоционально - эстетическому, духовно - нравственному и интеллектуальному развитию.   Познавательные   универсальные учебные действия   обеспечивают способность к познанию окружающего мира: готовность осуществлять  направленный поиск, обработку и использование информации.   Регулятивныеуниверсальные учебные действия   направлены на планирование (в сотрудничестве с учителем и одноклассниками ил и  самостоятельно) необходимых действия, операций, действий по плану; контролю процесса и результатов деятельности детей.    К     коммуникативнымуниверсальным учебным действиям относятся: вступление в учебный диалог с учителем, одноклассниками, участие в общей  б еседе, соблюдая правила речевого поведения; умение задавать вопросы, слушать и отвечать на них, формулировать собственные мыс ли,  высказывать и обосновывать свою точку зрения; строить небольшие монологические высказывания.   Основным средством формирования УУ Д  в данном занятии являются вариативные по формулировке задания: объясни, оцени, сравни,  верно ли утверждение,   догадайся, сделай вывод , которые нацеливают учащихся на выполнение различных видов деятельности, формируя тем самым  умение действовать в соответс твии с поставленной целью. Учебные задания побуждают детей анализировать объекты с целью выделения их  существенных и несущественных признаков, устанавливать  причинно - следственные связи; строить рассуждения в форме связи простых суждений  об объекте.   Вариативность учебных заданий, опора на опыт ребёнка, включение в процесс обсуждения содержательных игровых ситуаций для овла дения  учащимися универсальными и предметными способами действий, коллективное обсуждение результатов заданий оказывает положительно е влияние  на развитие познавательных интересов учащихся и способствует формированию у учащихся положительного отношения к школе (к проц ессу  познания).   Вариативные  учебные задания целенаправленно формируют у детей весь комплекс УУД, который следует рассмат ривать как целостную  систему, так как   происхождение и развитие каждого действия определяется его отношением с другими видами учебных действий, что и составляет  сущность понятия  «умение учиться».   Оборудование :   пр е зентация ,  мультимедийное  оборудование , музыкальное сопровождение   «Где водятся волшебники»,  конверты,   письма детей .   Этапы   занятия:   I . Организационный   момент. Самоопределение к деятельности   II . Актуализация знаний   III . Постановка учебной задачи   IV . «Открытие» нового знания      Физминутка   V .  Первичное закрепление   VI . Самостоятельная работа    VII . Включение нового знания в систему знаний и повторение   VIII . Рефлексия деятельности (итог занятия)        


_________Microsoft_Office_Word1.docx
Классный час

 «Волшебство бывает не только в сказках»

Цели занятия: на примерах, доступных детскому восприятию, объяснить, какой смысл люди вкладывают в понятия «волшебство», «добро» и «зло», воспитывать у детей положительные качества характера, способствовать сплочению коллектива, мотивировать детей на совершение добрых  поступков, воспитывать способность к совершению добрых дел во благо других людей, формировать познавательные, регулятивные и коммуникативные УУД, учить детей ориентироваться в социальных ролях и межличностных отношениях,  способствовать эмоционально-эстетическому, духовно-нравственному и интеллектуальному развитию.

Познавательные универсальные учебные действия обеспечивают способность к познанию окружающего мира: готовность осуществлять направленный поиск, обработку и использование информации.

Регулятивныеуниверсальные учебные действия направлены на планирование (в сотрудничестве с учителем и одноклассниками или самостоятельно) необходимых действия, операций, действий по плану; контролю процесса и результатов деятельности детей. 

К  коммуникативнымуниверсальным учебным действиямотносятся: вступление в учебный диалог с учителем, одноклассниками, участие в общей беседе, соблюдая правила речевого поведения; умение задавать вопросы, слушать и отвечать на них, формулировать собственные мысли, высказывать и обосновывать свою точку зрения; строить небольшие монологические высказывания.

Основным средством формирования УУД в данном занятии являются вариативные по формулировке задания: объясни, оцени, сравни, верно ли утверждение, догадайся, сделай вывод, которые нацеливают учащихся на выполнение различных видов деятельности, формируя тем самым умение действовать в соответствии с поставленной целью. Учебные задания побуждают детей анализировать объекты с целью выделения их существенных и несущественных признаков, устанавливать  причинно-следственные связи; строить рассуждения в форме связи простых суждений об объекте.

Вариативность учебных заданий, опора на опыт ребёнка, включение в процесс обсуждения содержательных игровых ситуаций для овладения учащимися универсальными и предметными способами действий, коллективное обсуждение результатов заданий оказывает положительное влияние на развитие познавательных интересов учащихся и способствует формированию у учащихся положительного отношения к школе (к процессу познания).

Вариативные  учебные задания целенаправленно формируют у детей весь комплекс УУД, который следует рассматривать как целостную систему, так как происхождение и развитие каждого действия определяется его отношением с другими видами учебных действий, что и составляет сущность понятия «умение учиться».

Оборудование: презентация, мультимедийное оборудование,музыкальное сопровождение «Где водятся волшебники», конверты, письма детей.

Этапы занятия:

I. Организационный момент. Самоопределение к деятельности

II. Актуализация знаний

III. Постановка учебной задачи

IV. «Открытие» нового знания

· Физминутка

V. Первичное закрепление

VI. Самостоятельная работа 

VII. Включение нового знания в систему знаний и повторение

VIII. Рефлексия деятельности (итог занятия)







		№ п/п

		Этап занятия

Общее время 30 минут

		Цель этапа

		Методы, средства, способы, приемы работы 

		Предполагаемые результаты



		I. 



		Организационный момент. Самоопределение к деятельности

2 мин

		Включение учащихся в деятельность на личностном уровне 

«Хочу, потому что могу».

		Учитель в начале учебного занятия высказывает добрые пожелания ученикам, предлагает пожелать друг другу удачи (хлопки в ладоши с соседом по парте)

		У  учащихся должна возникнуть положительная эмоциональная направленность.



		II. 



		Актуализация знаний

2 мин

		Повторение изученного материала, необходимого для открытия нового знания, и выявление трудностей в индивидуальной деятельности каждого учащегося.

Возникновение проблемной ситуации.

		

		Возникновение проблемной ситуации



		III. 



		Постановка учебной задачи

3 мин

		Обсуждение затруднений

«Почему возникли трудности?», «чего мы еще не знаем?»; проговаривание цели занятия в виде вопроса, на который предстоит ответить, или в виде темы классного часа.

		Методы постановки учебной задачи: 1.возникающий из проблемной ситуации диалог, побуждающий к решению проблемы; 2.подводящий к теме диалог;3. подводящий к теме диалог, строящийся без создания проблемной ситуации 

		Проговаривание цели занятия в виде вопроса, на который предстоит ответить, или в виде темы классного часа.



		IV. 



		«Открытие» нового знания

7 мин

		Решение учебной задачи, обсуждение проекта её решения

		Способы: диалог, групповая, парная работы.

Методы:1. побуждающий к гипотезам диалог;2. подводящий к открытию знаний диалог; 3. подводящий  без проблемы диалог,

		Обсуждение решения учебной задачи



		Физминутка 2 мин

		

		

		



		V. 



		Первичное закрепление

5 мин

		Проговаривание нового знания, запись виде опорного сигнала. Способы: фронтальная работа, работа в парах. Средства: комментирование, обозначение знаковыми символами, выполнение продуктивных заданий.

		

		



		VI. 



		Самостоятельная работа

4 мин

		Каждый должен сделать для себя вывод о том, что он уже умеет. Самоконтроль, самооценка.

		

		Каждый должен сделать для себя вывод о том, что он уже умеет



		VII. 



		Включение нового знания в систему знаний и повторение

4 мин

		Выполнить упражнения, в которых новое знание используется вместе с изученным ранее.

		

		



		VIII. 



		Рефлексия деятельности (итог занятия)

2 мин

		Осознание учащимися своей учебной деятельности, оценка результатов деятельности своей и всего класса

		Вопросы: 

Какую задачу ставили?

Удалось ли решить поставленную задачу? 

Каким способом? 

Какие получили результаты?

Что нужно еще сделать? 

Где можно применить новое знание? 

Что на уроке у вас хорошо получилось? 

Над чем еще надо поработать?

		Осознание учащимися своей учебной деятельности, оценка результатов деятельности своей и всего класса











Кроссворд
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Вопросы  кроссворда:

1.Каким словом люди приветствуют друг друга?

2.Человек, который занимается изобразительным искусством.

3.Короткометражный анимационный фильм для детей.

4.Разборное помещение, предназначенное для проведения цирковых и театральных представлений.

5.Беззаботное радостное настроение.

6.Искренние добрые отношения к кому-либо или чему-либо.

7.Занятия физическими упражнениями.

8.Заветное желание, исполнение которого сулит счастье.

9.Не только отсутствие болезни, но и состояние полного физического, душевного благополучия.

10.Документ, который идет от отправителя к адресату.











Ход занятия

		Этап

		Деятельность учителя

		Деятельность учеников

		



		

I. Организационный момент. Самоопределение к деятельности

1 мин

		Сегодня необычный классный час и я не назову тему, а вы сами постараетесь назвать её. Надеюсь, что каждый из вас будет много работать и помогать мне. У нас сегодня гости. Давайте их поприветствуем, можно повернуться и поздороваться, потом не отвлекаться. Желаю вам удачи и предлагаю пожелать друг другу удачи: хлопните в ладоши  соседа по парте. 



		

		



		II. Актуализация знаний

3 мин

		На экране кроссворд.

Я вам буду задавать вопросы, а те, кто знает ответ, поднимайте руку и отвечайте.

Вопросы  кроссворда:

1.Каким словом люди приветствуют друг друга?

2.Человек, который занимается изобразительным искусством.

3.Короткометражный анимационный фильм для детей.

4.Разборное помещение, предназначенное для проведения цирковых и театральных представлений.

5.Беззаботное радостное настроение.

6.Искренние добрые отношения к кому-либо или чему-либо.

7.Занятия физическими упражнениями.

8.Заветное желание, исполнение которого сулит счастье.

9.Не только отсутствие болезни, но и состояние полного физического, душевного благополучия.

10.Документ, который идет от отправителя к адресату.

Учитель открывает на экране слово «ВОЛШЕБСТВО»

		





Ответы:

ЗДРАВСТВУЙТЕ

ХУДОЖНИК

МУЛЬТФИЛЬМ



ШАПИТО (фр.слово)

ВЕСЕЛЬЕ

ДОБРОТА

СПОРТ (англ.слово)

МЕЧТА

ЗДОРОВЬЕ



ПИСЬМО

Учащиеся читают «ВОЛШЕБСТВО»

		



		III. Постановка учебной задачи

3 мин

		- Как вы думаете, о чем мы будем с вами сегодня говорить?

- Кто знает, где живет волшебство?

- А только ли в сказках живет волшебство мы сегодня и узнаем.

- Что же такое волшебство?

- Волшебство! Какое древнее слово! Уже много лет люди спорят о том, есть оно или нет? Полезно или вредно? Люди спорят, люди страдают, от того, что волшебства в их жизни не хватает!

- Ребята, представим,что к нам на классный час заглянул Добрый Волшебник. Он превращает злых людей в добрых, а добрых– еще добрее! Закройте глазки и сейчас мы превратимся в маленьких волшебников и отправимся туда, где встречается волшебство.

		О волшебстве

В сказках

		



		IV.  «Открытие» нового знания

10 мин

		Cлова-ответы на кроссворд помогут нам поговорить о волшебстве.

ЗДРАВСТВУЙТЕ



ХУДОЖНИК



МУЛЬТФИЛЬМ



ШАПИТО (фр.слово)



ВЕСЕЛЬЕ



ДОБРОТА

В доме добрыми делами занята

Тихо ходит по квартире доброта.

Утро доброе у нас,

Добрый день и добрый час,

Добрый вечер, ночь добра,

Было доброе вчера.

И откуда, спросишь, ты,

В доме столько доброты?



- Так, где же мы найдем доброту? 

- Прежде всего, в наших сердцах, наших словах, наших делах и  поступках!

- А как вы думаете, трудно быть по-настоящему добрым?

- Конечно, это ежедневная работа над самим собой.



Сейчас я буду читать предложения, а вы назовите пропущенные слова.



Ехал мальчик Вова в автобусе. Увидел он знакомую бабушку из пятого дома и сказал:……….Бабушка была с маленькой девочкой. Вова встал с места и сказал:…… .Бабушка поблагодарила и ответила……… . Вдруг автобус резко затормозил, все пассажиры наклонились вперед, Вова чуть не упал и сильно толкнул какого-то мужчину, но тут же сказал……..



Если вы научитесь дарить добро -вы богатый человек!

ЗДОРОВЬЕ, СПОРТ (англ.слово)



		(ответы детей)

Как приветствуют люди друг друга?



Почему художника мы можем назвать волшебником?

Почему в мультфильмах герои это волшебники?

А цирк это волшебство?



[bookmark: _GoBack]Чем похожи  веселье и волшебство?





















- Нужно искать как можно добрых людей, которые рядом с вами станут еще добрее.

- По-настоящему добрым быть очень сложно, с одной стороны, и совсем несложно, с другой стороны. Нужно только захотеть быть добрым.

Быть 

доброжелательным

добросердечным

добросовестным

добродушным 

добродетелем

Желать всем

доброго дня

доброго здоровья



		



		Физминутка2 мин                                          Фоном звучит песня «Где водятся волшебники».

		



		V. Первичное закрепление

3 мин

		Связь с личными наблюдениями в жизни

		

		



		VI. Самостоятельная работа

3 мин

		МЕЧТА

ПИСЬМО

		В заранее подготовленные конверты учащиеся вкладывают заранее написанные письма. Это письмо в будущее самому себе.

		



		VII. Включение нового знания в систему знаний и повторение

4 мин

		Сейчас мы с вами посмотрим слайды еще раз и запомним, где может встретиться нам волшебство.

		

		



		VIII. Рефлексия деятельности (итог занятия)

2 мин

		Что больше всего запомнилось вам сегодня назанятии? 

Чему вы научились сегодня? 

А где нам пригодятся эти знания? 

		

		


















